OSNOVNA ŠKOLA IVANA BRNJIKA SLOVAKA, 

I.B.SLOVAKA 37, JELISAVAC
OIB: 94839545339


OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2014. GODINU

TE PROJEKCIJA ZA 2015. I 2016. GODINU

1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika

Osnovna škola Ivana Brnjika Slovaka u svom sastavu ima matičnu i dvije područne škole. Matična škola je u Jelisavcu, a područne škole su u Lađanskoj i Breznici Našičkoj. Od ove školske godine 2013.-2014. u matičnoj školi nastava je organizirana u jednoj smjeni kao i u područnim školama.U matičnoj školi od I. do IV. razreda nastavu pohađaju učenici iz Jelisavca, a od V. do VIII. razreda i učenici iz Lađanske i Breznice Našičke. Nastavu u područnoj školi  Breznica Našička polaze učenici iz toga mjesta, i to od I. do IV. razreda u dva kombinirana razredna odjela. Nastavu u područnoj školi Lađanska pohađaju učenici iz Lađanske, i to od I. do IV. razreda u jednoj trorazrednoj kombinaciji. Učenike iz Breznice Našičke i Lađanske koji pohađaju nastavu u matičnoj školi od V. do VIII. razreda prevozi školski autobus. Usluge prijevoza obavlja Panturist d.d. Osijek. Nastava se odvija u petodnevnom radnom tjednu.

Osim redovne nastave učenici pohađaju izbornu, dodatnu i dopunsku nastavu, a u skladu s Nastavnim planom i programom za osnovnu školu koji je propisalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Godišnjim planom i programom rada škole te školskim kurikulumom za šk. god. 2013./2014.

Školu polazi 198 učenika u 13 razrednih odjela, od čega su 3 kombinirana razredna odjela. U matičnoj školi je 153 učenika, od čega je 62 učenika u razrednoj nastavi. U područnoj školi Lađanska ukupno je 10 učenika, a u područnoj školi Breznica Našička 35 učenika.

2. Obrazloženje programa rada školske ustanove

Vizija je naše škole da svaki učenik može uspjeti. Želimo školu koja će svim učenicima pomoći da ostvare svoje najviše potencijale i razviju osobnu odgovornost i samopouzdanje. Stoga je prioritet škole kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika. To ostvarujemo na sljedeći način:

· uključivanjem učenika u izvannastavne aktivnosti, natjecanja, školske projekte, priredbe,  

· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika u sklopu izvanškolske aktivnosti

· nagrađivanjem najuspješnijih učenika i učitelja, 

· stalnim usavršavanjem nastavnika (stručni skupovi, stručna vijeća, seminari) 

·  podizanjem nastavnog standarda na višu razinu.

3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

Zakon  o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, NN, br. 87/08., 86/09., 92/10., 90/11, 05/12, 16/12, 86/12, 94/13, Zakon o ustanovama, NN, br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08 Zakon o proračunu (NN, br. 87/08.), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN, br. 26/10.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN, br. 114/10. i 31/11.)

Upute za izradu proračuna lokalne (regionalne) samouprave za razdoblje 2014.-2016. godine iz listopada 2013. godine i dopis Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, sport i tehničku kulturu, Klasa: 602-02/13-01/1 URBROJ: 2158/1-01-14-13-14 od 25.10.2013. godine

Godišnji  plan i program rada škole za školsku godinu 2013./2014.

Školski kurikulum za školsku  godinu 2013./2014.

4. Usklađenost ciljeva, strategija i programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove (Godišnji plan i program rada škole, Kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa. Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZOS-a jedinice lokalne (regionalne) samouprave – školske ustanove, nije još provedena.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova, na primjer, pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

5. Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa

Izvori sredstava za financiranje rada Osnovne škole I.B.Slovaka su :

· Opći prihodi i primici, skupina 671, državni proračun za financiranje rada zaposlenih radnika 

· Opći prihodi i primici, skupina 671, županijski proračun za materijalne troškove poslovanje te održavanje i obnovu nefinancijske imovine

· Vlastiti prihodi od iznajmljivanje prostora, skupina 661, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema Planu i programu rada te obnovu nefinancijske imovine,

· Prihodi po posebnim propisima sastoji se od prihoda sufinanciranja, uplata roditelja za provedbu dodatnih aktivnosti škole ( program rada ) te od prihoda od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za pokriće mirovinskog osiguranja radnika na osposobljavanje za rad, a bez zasnivanja radnog odnosa;

· Prihodi od prodaje društvenih stanova ( 35 % vrijednosti uplate) skupina 722, za nabavu i investicijsko održavanje nefinancijske imovine 

· Donacija- strogo namjenska sredstava za održavanje i poboljšanje učeničkog standarda. 

Indeksi rasta koje smo dužni primijeniti u planiranju rashoda koji se planiraju prema minimalnim standardu te rashoda za zaposlene (Upute za izradu proračuna 2013.-2015. godine) su slijedeći:

	
	Projekcija

	
	Indeks 2014./2013.
	Indeks 2014./2015.
	Indeks 2015./2016.

	Rashodi za zaposlene
	100,00

	100,00
	100,00

	Materijalni rashodi


	100,00

	100,00
	100,00

	Rashodi za nabavu imovine 


	100,00

	100,00
	100,00



Prihodi iz državnog proračuna

Prihodi nisu planirani isključivo u skladu sa propisanim indeksom rasta za tu vrstu rashoda, jer je bilo potrebno uzeti u obzir povećanje izdataka zbog povećanja dodataka na staž od 0,5% na godinu što je uključeno u indeks, te dodataka na plaću prema Aneksu Kolektivnog ugovora. 

Brojčani pokazatelji su u tablicama, a prava po kolektivnom ugovoru i Predviđenim prihodima od MZOŠ-a za zaposlene koji se nalaze kao radni listovi u mapi Financijski plan 2014.-2016. županije. 

Prihodi od Županije

· Prihode za financijske rashode, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Upute za izradu proračuna što znači kako smo primijenili zadane indekse:

· Od tako dobivenih vrijednosti prihoda prvo smo predvidjeli „fiksne rashode“ koji se planiraju na osnovu potrošnje tekuće godine tj. Troškova električne energije, troškovi prijevoza zaposlenih s posla i na posao te rashode za zdravstvene preglede koji je ugovoren Kolektivnim ugovorom za zaposlene u osnovnoškolskim ustanovama. 

· Rashodi za tekuće i investicijsko održavanje planirali smo u manjem iznosu nego što očekujemo ostvarit prema broju učenika, broju odjeljenja i za zgradu jer i nadalje planiramo sve radove, osim onih za koje je potrebno ovlaštenje, izvoditi sami i time  više sredstava uštedjeti za opće troškove. 

· U rashode iz kategorije općih troškova prvo smo planirali obvezne rashode za komunalne usluge a to su voda, smeće, deratizacija, zatim rashodi telefona, platnog prometa te pedagoška dokumentacija i materijal, te iza toga planiramo ostale troškove prema prioritetima funkcioniranja škole a to službena i zaštitna odjeća, zaštita na radu i ostale nespomenuti rashodi. 

· Sredstva za organizaciju natjecanja nisu planirana niti na prihodovnoj niti na rashodovnoj strani jer u trenutku sastavljanja financijskog plana budući da nismo mogli predvidjeti hoćemo li biti domaćini kojeg natjecanja te koliko će sudionika takvo natjecanje obuhvatiti. 

· Plan razvojnog programa nije sačinjen jer za njega nisu osigurana sredstva. Naime, osnivač ( županije) nam osigurava sredstva za tekuće i investicijsko održavanja samo u okviru minimalnog standarda. Nismo uključeni u druge projekte. 

Vlastiti prihodi

· čine prihodi od iznajmljivanja prostora dvorane kao i  školske kuhinje, a njih koristimo prvenstveno za osiguranje odvijanja redovnog poslovanja ako se isto neće moći osigurati iz minimalnih standarda, te za financiranje aktivnosti iz Programa rada škole. 

Namjenski prihodi od sufinanciranje obuhvaćaju prihode sufinanciranja izleta, posjeta kazalištu, pod uvjetom da prijevoz organizira škola. 

6. Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini

Ciljevi iz programa su ostvareni:

Od ukupno 198 učenika, svi su uspjehom završilo školsku godinu. 

Nagrađeni su učenici osmih razreda koji su svih osam razreda završili s prosjekom ocjena 5,0 te sudionici županijskih natjecanja kao i njihovi mentori za što je utrošeno 1.000,00 kn.

Učenici 4. r. bili su na ekskurziji  koju su financirali njihovi roditelji.

Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima, stručnim aktivima i drugim oblicima usavršavanja u što je utrošeno za dnevnice 3.620,00 kn, za smještaj 1.701,00 kn, za prijevoz 4.305,20, tj. ukupno 9.626,20 kn.

U područnoj školi Lađanska postavljeni su gromobrani za što je Županija izdvojila 

11.014,88 kn.

Područna škola Breznica Našička priključena je na vodovod, a radove je financirala Općina Koška u iznosu od 7.070,20 kn.

Kupili smo 3 projektora u iznosu od 7.697,01 kn i ukupno 11 novih računala u iznosu od 37.400,00 kn što smo financirali iz vlastitih sredstava.

Ured pedagoginje opremili smo novim namještajem u što je utrošeno 9.837,50 kn, a financirali smo od vlastitih sredstava.

Na tribinama u sportskoj dvorani napravili smo dvije učionice, a od postojeće prostorije napravili kabinet razredne nastave. Za pregradnju i opremanje  uložili smo 108.244,63 kn. Polovicu ovog iznosa financirala je Županija, a polovicu smo financirali iz vlastitih sredstava.

PAGE  
3
FINANCIJSKI PLAN ZA 2014.GODINU, PROJEKCIJA 2015.- 2016. GODINU


