IZVJEŠĆE O RADU ŠKOLSKOLG ŠPORTSKOG DRUŠTVA VIHOR JELISAVAC
U ŠKOLSKOJ GODINI 2022./23.


   Školsko športsko društvo Vihor, Jelisavac u 2022./23. godini djelovalo je sa radom tijekom cijele školske godine svaki četvrtak 7. i 8. sat pod vodstvom nastavnika Domagoja Perlića. Planirano je 70 sati od kojih je realizirano svih 70. Ostvareni su svi sadržaji prema planu i programu rada. 
   U radu je sudjelovalo 34 učenika škole koji su se pripremali na natjecanja u odbojci, futsalu i badmintonu. Najznačajniji uspjeh postigla je muška odbojkaška selekcija koja je izborila nastup na završnici državnog prvenstva u Poreču koje je održano od 24. do 26.3. gdje je osvojila 9. mjesto. Učenici koji su sudjelovali na natjecanju su: Jan Adžić, Luka Torčić, Kevin Hofer, Stjepan Đuriš, Domagoj Kubala, Domagoj Funjak, Aron Kraljik, Dorian Šustek, Gabrijel Kuric, Nikola Komak, David Tomac i Marko Zubaj.
  Sudjelovali smo također na općinskim natjecanjima iz badmintona za dječake (Đurđenovac, 16.11.2022.) i osvojili 3. mjesto; futsala za 7. i 8. razrede dječaci (Našice 8.12.2022.) gdje je osvojeno 2.mjesto te smo ujedno bili i domaćini natjecanja; futsala za 5. i 6. razrede dječaci (Našice, 29.3.2023) gdje je osvojeno 4. mjesto te odbojke za dječake (Valpovo, 9.2.2023.) gdje je osvojeno 3. mjesto izboren plasman na završnicu državnog prvenstva.
Dana 18.5. održana je redovna skupština društva gdje je izvješteno o radu u protekloj godini.
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